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Вступ З квітня 2017 р. в Україні почала діяти урядова програма 

«Доступні ліки». Основна мета програми – підвищення рівня соціально-

економічної доступності лікарських препаратів (ЛП), які використовуються у 

лікуванні серцево-судинних захворювань, бронхіальної астми (БА) та 

цукрового діабету (ЦД). Важливою складовою процесу організації ефективного 

фармацевтичного забезпечення хворих за вказаною програмою є аналіз 

асортименту ЛП, які можуть бути відпущені за умов реімбурсації вартості їх 

споживання.  

Мета дослідження асортименту ліків, що відпускалися хворим в Україні 

за програмою «Доступні ліки» (далі ‒Програма) за 04.2017 р.– 03.2018 р..  

Основний матеріал дослідження Встановлено, що перелік препаратів, 

які включені до програми, складається з 23 препаратів за міжнародними 

непатентованими назвами (МНН). Даний перелік затверджений постановою 

КМУ від 09.11.2016 р. № 863 (Перелік за МНН). В Україні також діє Реєстр 

лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню, який затверджений 

наказом МОЗ України № 148 (Реєстр ЛП).  

Упродовж 2017-2019 рр. кількість ЛП за МНН, що включені до Програми 

збільшувався. Так, спочатку відшкодування вартості ЛП за вказаною 

програмою здійснювалося для 21 МНН, а з 31.12.2017 р. вона була розширена 

до 23-х найменувань за МНН. Це 17 ЛП, що використовуються у лікуванні 

серцево-судинних патологій, та по 3-ти ЛП за МНН для лікування БА та ЦД ІІ 

типу. Кількість ЛП за торговим назвами (ТН), що підлягають відшкодуванню 

постійно збільшується. У 2017 р. їх кількість за даними Реєстру ЛП становила 

приблизно 157 ТН ЛП з урахуванням всіх форм випуску та різноманіття 

дозування ліків на ФР. Діючий на даний час Реєстр включає в себе вже 258 ЛП 

за ТН. Визначено, що кількість препаратів, вартість яких компенсується у 

повному масштабі, тобто 100,0% збільшилась з 23 найменувань до 64 ЛП, що 

представлені у чинній редакції Реєстру ЛП. 

Висновки. Планомірне збільшення кількості ЛП, що підлягають 

відшкодуванню за Програмою опосередковано, на наш погляд, вказують на 

ефективність її реалізації в Україні. 
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